
Hyni në aplikacionin "Shëndeti im"

Me nisjen e parë të aplikacionit "Shëndeti im", 
shfaqet një dritare për pranimin e kushteve të 
përdorimit.

Nëse dëshironi të hapni dhe lexoni Kushtet e 
Përdorimit ose Politikën e Privatësisë, duhet të 
shtypni një nga butonat e navigimit të paraqitur në 
imazh.

Duke shënuar butonat e pëlqimit, ju pranoni kushtet 
e përdorimit dhe politikën e privatësisë. Pasi të keni 
shënuar butonat, duhet të shtypni butonin "Pranoj" 
për të vazhduar në faqen e hyrjes.



Në faqen e hyrjes, nëse dëshironi të regjistroheni në 
aplikacion, duhet të shtypni butonin "Hyrja". Nëse 
shtypni butonin, do të ridrejtoheni në portalin e 
shërbimeve elektronike /E-shërbime.

Mund të hyni në aplikacionin "Shëndeti im" nëse 
keni llogari në portalin E-Shërbime.

"Portali kombëtar për e-shërbime është një 
platformë elektronike, e disponueshme në     https://
uslugi.gov.mk    , përmes së cilës qytetarët e RMV-
së mund të marrin informacione për shërbimet 
publike dhe të përdorin e-shërbime nga autoritetet 
kompetente dhe subjekte të tjera që ofrojnë e-
shërbime përmes Portalit.
Portali është krijuar dhe menaxhuar nga Ministria e 
Shoqërisë së Informatike dhe Administratës, e cila 
është përgjegjëse për disponueshmërinë dhe 
funksionimin teknik të Portalit, si dhe për sistemet 
me të cilat është i lidhur.
Për përmbajtjen e informacionit për një shërbim të 
caktuar, si dhe për vetë ofrimin e E-shërbimeve, 
përgjegjës është vetëm autoriteti kompetent ose një 
subjekt tjetër - ofrues shërbimi."
Nëse nuk keni një profil në portalin për E-Shërbime , 
duhet të shtypni butonin "Regjistrohu" dhe të ndiqni 
udhëzimet nga portali.
Ju duhet të vendosni një emër përdoruesi dhe 
fjalëkalim të vlefshëm në portalin E-Shërbime për të 
hyrë në aplikacionin "Shëndeti im". 

Pasi të keni futur emrin e përdoruesit dhe 
fjalëkalimin e duhur, duhet të shtypni butonin 
"Identifikohu"
  



Nëse jeni identifikuar me 
sukses në aplikacionin "Shëndeti im", do të shfaqet 
faqja "Mirë se vini".

 Shtypja e butonit "Vazhdo" vazhdon në menynë 
kryesore të aplikacionit.


